各 位

会社名株式会社ほくほくフィナンシャルグループ代表者名取締役社長 髙木 繁雄本店所在地富山県富山市堤町通り一丁目2番26号コード番号8377 (東証一部、札証)問い合わせ先企画グループマネージャー 庵 栄伸電話番号076 (423) 7331

# 発行価格及び売出価格等の決定に関するお知らせ

平成18年9月29日開催の当社取締役会において決議いたしました新株式発行並びに当社株式の売出しに関し、発行価格及び売出価格等が下記のとおり決定されましたので、お知らせいたします。

記

1. 公募による新株式発行(一般募集) (1)1 株につき 発 行 価 格 413 円 (2)発行価格の総額 39, 235, 000, 000 円 (3)払 込 金 額 1 株につき 396.04 円 (4)払込金額の総額 37,623,800,000 円 1 株につき (5)増加する資本金及 増加する資本金の額 199 円 び資本準備金の額 増加する資本準備金の額 1 株につき 197.04 円 (6) 申 込 期 間 平成 18 年 10 月 12 日 (木) ~平成 18 年 10 月 16 日 (月) (7)払 込 期 平成 18 年 10 月 19 日 (木) 日 (注) 引受人は払込金額で買取引受けを行い、発行価格で募集を行います。 2. 株式売出し(オーバーアロットメントによる売出し)

(1)	売	出	株	式	数	10,000,000 株
(2)	売	出		価	格	_ 1株につき 413円
(3)	売	出 価	格	の総	額	4, 130, 000, 000 円
(4)	申	込		期	間	平成 18 年 10 月 12 日 (木) ~平成 18 年 10 月 16 日 (月)
(5)	受	渡		期	日	平成 18 年 10 月 20 日 (金)

## 3. 第三者割当による新株式発行

(1)	払	込	金	額		1株につき	396.04 円	
(2)	払込金	を額の網	総額(_	上限)		3,960,400,000 円		
(3)	増加	する	資本	金 及	増加する資本金の額	1 株につき	199 円	
	び資	本 準	備金	の額	増加する資本準備金の額	1株につき	197.04 円	
(4)	申込其	期間(	申込期	日)		平成 18 年 11 月 16 日 (木)		
(5)	払	込	期	日		平成 18 年 11 月	17 日 (金)	

### <ご参考>

- 1. 発行価格及び売出価格の算定
  - (1) 算定基準日及びその価格

平成 18 年 10 月 11 日(水)

424 円

(2) ディスカウント率

2.59%

2. シンジケートカバー取引期間 平成 18 年 10 月 17 日 (火) から平成 18 年 11 月 10 日 (金) まで

#### 3. 調達資金の使途

今回の公募増資及び第三者割当増資に係る手取概算額合計上限 41,362,200,000 円については、全額を一般運転資金に充当する予定であります。

また、同時にこの資金は自己資本の充実に資するものとなり、このことを通じ当社は、公的資金の早期返済を目指し、戦略的な投資や株主還元策を含めた資本政策の柔軟性を向上させてまいります。

以 上

## 本件に関するお問合せ先

株式会社ほくほくフィナンシャルグループ 企画グループ 北川、河合、達田 (076-423-7331)